

Procedura aperta per l'affidamento del servizio di vigilanza e prevenzione incendi e gestione emergenze in pronto intervento (c.d. squadra antincendio ai sensi D.M. 19.03.2015). CIG 7348886C90.

CHIARIMENTI N. 4

QUESITO 1:

All'Art. 4/bis del Capitolato Tecnico è indicato che la ditta aggiudicataria deve presentare “nella documentazione tecnica di gara tutti gli attestati e qualifiche del personale che sarà concretamente utilizzato per il servizio di cui trattasi”. Dal momento che la “Ditta aggiudicataria” è il soggetto cui sarà affidato il Contratto a seguito della procedura di aggiudicazione, ci pare che gli attestati e le qualifiche non debbano essere presentati già nella documentazione di gara. Si chiede pertanto conferma che tali attestati e qualifiche NON debbano essere inseriti nella documentazione tecnica di gara (ma che dovranno essere presentati solo dalla Ditta aggiudicataria prima dell'avvio del servizio, come peraltro avviene solitamente in appalti similari).

RISPOSTA 1:

Si conferma quanto indicato nel Capitolato Tecnico.

QUESITO 2:

Relativamente alle Control Rooms individuate per ogni presidio si chiede se gli edifici oggetto di vigilanza siano in tutto le 4 strutture ospedaliere segnalate e rappresentate nelle planimetrie fornite o se il servizio interesserà ulteriori spazi e/o edifici non segnalati.

RISPOSTA 2:

Si conferma quanto indicato nel Capitolato Tecnico.

QUESITO 3:

Relativamente all'art. 2 del Capitolato Tecnico in cui si fa riferimento alla Delibera n. 814/DG del 11/10/2017 inerente il Sistema Gestione Antincendio approvato da Codesta Azienda Ospedaliera si chiede di poter acquisire la suddetta Delibera con relativi allegati.

RISPOSTA 3:

la Delibera è disponibile sul sito www.hsangiovanni.roma.it - Sez. Albo Pretorio – Delibere.

IL R.U.P.
(Tiziana Chiodi)

